## Slaughter at Ponyri Errata

SaP4 For The Motherland: The LMG counter shown in the German OB should be German—not Russian.

SaP7 Unholy Trinity: In SSR 4, change "HE/SMOKE" to "HE/Smoke".

SaP9 Schoolhouse Rock: In SSR 3, change "HE/SMOKE" to "HE/Smoke".

**SaP12 The Onslaught Resumes:** The two *Valentine XI* in the Russian OB should be two *Valentine VIII(b)*.